
                                                     

                   VACANTA  IN  ISTANBUL 

  Perioada: 18-22 FEBRUARIE/07-11 MARTIE /01-05 Mai/18-22 

Iunie/24-28 septembrie 2025               

                                       Preţ: 320 euro / persoană 

               Ziua 1 și 2   

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din 
fața Palatului Culturii din Iași - înainte de bariera 
parcare, ora 14:00), Municipiul Pașcani (Hotel Central 
ora15:00), Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours 
Roman Piața Gării ora15:30) pe traseu: Iași – Pașcani 
– Roman – Bacău – Buzău(optional servirea mesei)-
Bucuresti Giurgiu(vama Ruse)-Stara Zagora-Capitan 
San Andreevo-Istanbul. Estimam sosirea grupului in 
Istanbul in jurul orei 11:00. Ne vom caza la  Hotel 
Yigitalp Istanbul 4****sau similar in functie de 

disponibilitate,mic dejun inclus. Alaturi de ghidul 
nostru ( Aishe) vom reveni la autocar si vom face o 
vizita la unul dintre magazinele fabricilor 
producatoare de articole vestimentare din piele si 
casmir. In jurul orei 16:00 vom face un tur al orasului 
cu autocarul, cu punctarea principalelor obiective 
turistice, tur asistat de ghidul nostru. Seara vom face 
o plimbare pietonala in zona centrala, Piata 
SultanAhmet ( timp liber pentru cina). In jurul orei 
21:00 ne vom intoarce la unitatea hoteliera. 
Istanbul-este cea mai mare concentrare urbană a 
Turciei și singurul megalopolis din lume întins pe 
două continente. În vechile texte românești, orașul 
era numit Țarigrad, Stanbul, Stambul, Înalta Poartă 
sau Poarta. Oficial fosta capitală a primit denumirea 
turcă de Istanbul la 28 martie 1930, până atunci 
păstrându-și pe plan internațional numele antic și 
tradițional de Constantinopol.  

 



Ziua  3    

 

Dimineata, dupa servirea micului dejun, vom face 
o plimbare pietonala prin centrul istoric al 
Istanbulului alaturi de ghidul nostru, vom vizita 
Piata Sultan Ahmet, Hipodromul si Obeliscul 
Egiptean. In aceasta zi vom vizita si Hagia Sophia, 
Moscheea Albastra si Palatul Topkapi. Dupa 
servirea pranzului vom avea timp pentru 
cumparaturi in Bazarul egiptean, situat in 
imediata apropiere a Podului Galata. De aici 
puteti achizitiona dulciuri, ceaiuri, baclava,  
bijuterii etc.  Ne continuam traseul si ne 
deplasam in partea asiatica a orasului si vom 
vizita Moscheea Camlica, este cea mai mare 
moschee din Turcia și una dintre cele mai 
impresionante realizări arhitecturale moderne 
ale lumii islamice. Moscheea a fost inaugurată în 
2019, după șase ani de construcție, și este 
destinată să devină un simbol al Istanbulului 
modern. Seara, se poate organiza optional  
croaziera pe Bosfor cu cina inclusa. Cazare 
la  Hotel Yigitalp Istanbul 4****sau similar in 
functie de disponibilitate, mic dejun inclus. 
 
 
 
Moscheea Albastră din Istanbul a fost construită 
între anii 1609 și 1616, în timpul domniei sultanului 
Ahmed I, de către arhitectul Mehmet Ağa, format la 
școala arhitectului Mimar Sinan, cel mai renumit 
arhitect al Turciei. Ahmed I a decis construirea clădirii 
din dorința de a ridica în Istanbul o moschee care să îi 
poarte numele, dar și care să concureze sau chiar să 
depășească în măreție cea mai importantă moschee 
din oraș la acea vreme, Hagia Sophia 

 
 
 








Ziua  4    

În ziua a 4-a, după servirea micului dejun Aliseb Tours 

România, în parteneriat cu Agenția Turca Elite Class 

Travel, organizează opțional, o  croaziera pe Bosfor , cu 

servirea unei mese la bordul navei sau dupa plimbarea 

pe Bosfor, la unul din restaurantele de sub podul 

Galata. Costul acestei excursii este de 50 

euro/persoană.  Pentru membrii grupului care nu 

optează pentru aceasta zi în insulă, programul                                              

continua cu timp liber în Istanbul. După amiază, în 

jurul orelor 17:30, revenim în portul de  ambarcațiuni 

Istanbul-Bosfor și vă propunem vizitarea celui mai 

mare mall din Europa, Turnul Sapphire, zbor virtual cu 

elicopterul sky ride, vizitând virtual cele mai 

importante obiective turistice ale Turciei (costul 

acestei excursii opționale este de 30 euro/persoană). 

Seara se organizează o seară turcească (cost: 40 

euro/persoană) care cuprinde masa, băuturi, 

spectacol, muzică și dans tradițional. Pe parcursul 

acestei zile, în functie de timpul avut la dispoziție, 

Aliseb Tours oferă gratis membrilor grupului o vizită la 

Mănăstirea și izvorul din Vlaherne.  Cazarea se va face 

la  Hotel Yigitalp Istanbul 4****sau similar în funcție 

de disponibilitate, mic dejun inclus.  

O zi pe Bosfor – În această croazieră veți avea 
ocazia să lăsați în urmă străzile orașului Istanbul 
pentru a petrece câteva ore pe mare. În timpul 
călătoriei cu vaporul, veți putea face fotografii cu 
cele mai importante puncte de atracție ale 
orașului din zare, inclusiv Palatul Topkapi, Turnul 
Fecioarei și cartierul Üsküdar. Vara, oraşul este 
animat de mulţimi de turişti, dar poţi să te retragi 
foarte uşor pe dealuri, prin păduri sau la unul 
dintre nenumăratele golfuri cu nisip de pe 
coastă. 

 

 

 



Ziua  5    

 

După servirea micului dejun, părăsim unitatea 

hotelieră si ne îmbarcăm în autocar pentru a ne 

deplasa către Palatul Dolmabahce, supranumit și 

Versailles-ul Orientului, simbol al măririi și 

decadenței Imperiului Otoman, ultima reședință a 

sultanilor a președintelui Mustafa Kemal. După 

vizitarea acestui superb palat, vom părăsi 

Istanbulul, si ne indreptam spre  România. În 

funcție de timpul de așteptare în frontiere, 

estimăm ajungerea la domiciliu în dimineața celei 

de a 6-a zi. 

Dolmabahçe este cel mai mare palat al Turciei. Se 
întinde pe 45,000 de metri pătrați (11.1 acri) și 
are 285 de birouri, 46 de săli, 6 hamam-uri și 68 
de toalete. Pentru a crea o nouă sinteză, elemente 
eclectice din perioadele baroc, rococo și neoclasic 
au fost combinate cu arhitectura tipică otomană. 
În timpul erei Tanzimat, arhitectura și decorul 
palatului reprezintă impactul tot mai mare al 
stilurilor și normelor europene asupra culturii și 
decorului otoman. Exteriorul, în special din 
Bosfor, prezintă o structură europeană clasică cu 
două aripi separate de un avancorp mare cu două 
avancorpi laterale. Situl Dolmabahçe a fost inițial 
un golf de pe Bosfor unde flota otomană putea 
ancora. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune 
rabatabile, linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 Cazare -3 nopți cu mic dejun inclus la  Hotel Yigitalp Istanbul 

4****sau                         similar în funcție de disponibilitate, condiții 5*****, 
baie proprie, TV, aer condiționat, sala fitness

 3 mic dejun inclus,

 Asistență turistică din partea agenției.

 Ghid turistic profesionist, vorbitor limba romana, in tote zilele petrecute in 
Istanbul.

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice
 Seara turcească (40 euro/persoană),
 Prânz și cină. Compania parteneră oferă doritorilor ( Pachet 

Premium de 140 euro/ persoană care conține 2 prânzuri, 3 cine și 
toate intrările                 la obiectivele turistice)

 Aparate receptie Ghid Turistic in aer liber sau obiective 5 euro/zi(necesare 3 
zile)

 Recomandăm tips pentru șofer și ghid aproximativ 5 euro/persoană,
 Alte servicii decât cele menționate în program.

 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de 

părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, dacă grupul este 

sub 30 persoane, circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea 

opționalelor din program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau 

total cel târziu cu 15  zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data 

achitării programului. 

 Se recomandă asigurare medicală și asigurare storno. 
 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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